

3,3'-Benzylidenebis(4-hydroxy-6-methylcoumarin). Erratum

**L. Vijayalakshmi,^a
V. Parthasarathi,^{a*} Vipul Vora,^b
Bhavik Desai^b and Anamik Shah^b**

^aDepartment of Physics, Bharathidasan University, Tiruchirappalli 620 024, India, and

^bDepartment of Chemistry, Saurashtra University, Rajkot 360 005, India

Correspondence e-mail: lviji_103@yahoo.co.in

An error in the paper by Vijayalakshmi *et al.* [*Acta Cryst.* (2002), E58, o659–o660] is corrected. The last sentence of page o659 should read "The C21–C22 distance of 1.534 (2) Å is longer than an unstrained Csp³–C_{ar} bond, but is in the range characteristic of sterically crowded structures . . .".

Received 26 June 2002

Accepted 27 June 2002

Online 5 July 2002